
２０２４年度 入学試験問題

算 数
（第１回）

［注意］

１．定規、三角定規、分度器、コンパス、計算機は使ってはいけません。

これらはかばんの中にしまいなさい。

２．試験開始の合図があるまで、この問題冊子の中を見てはいけません。

３．解答用紙は、問題冊子の中にはさんであります。試験開始の合図があったら、

解答用紙を取り出して受験番号と氏名を記入し、QR コードシールをはりなさい。

４．解答はすべて解答用紙に記入しなさい。

５．問題冊子の余白等は自由に使って構いません。

６．試験終了後、解答用紙のみ提出し、問題冊子は持ち帰りなさい。

東京都市大学付属中学校



（計算用）

― ２ ―― １ ―

１ 次の に当てはまる数を答えなさい。

問１ （ ＋３－２　÷ ２
３

１
４ ）＝× １１８

問２ １.６km－１０００００mm－８９４m＋１８２８０cm＝           m

問３　Ａ君とＢ君のはじめに持っていた金額の比は５：２でした。Ａ君は１５００円、Ｂ君は

２４０円使ったので、Ａ君とＢ君の残った金額の比は７：４になりました。Ａ君がはじめ

に持っていた金額は　　　　   円です。ただし、消費税は考えないものとします。

問４　まっすぐ伸びた道をＡ君、Ｂ君、Ｃ君の３人が、それぞれ一定の速さでＰ地点から同じ方向へ

進みます。最初にＡ君が歩き始め、その１０分後にＢ君が走り始め、さらにその２０分後

にＣ君が自転車で出発しました。Ａ君は歩き始めてから２４分後にＢ君に追いつかれ、さらに

その１６分後にＣ君に追いつかれました。また、Ｂ君は、Ａ君が歩き始めてから                      分後

にＣ君に追いつかれました。

問５ 下の図のように１から順に整数が並んでいます。１０４ は                      列目にあります。

１ の問６に続きます。
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１

問７　下の図のように、３つの長方形　 、 　、　を組み合わせます。

（　 の面積）：（　 の面積）：（　 の面積）＝３：４：６のとき、 xの長さは                   cm

 です。

問８　下の図のように、ＡＢ＝ＡＣの二等辺三角形ＡＢＣを直線ℓを軸として１回転させて

できる立体の体積は　　　　   cm３です。ただし、円周率は３.１４とします。

じく

ア イ ウ

ア イ ウ

問６　　　　  を小数で表したとき、小数第１位から小数第３０位までの３０個の数をすべて足し

合わせると                      になります。
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２　下の図の平行四辺形ＡＢＣＤにおいて、辺ＡＢ上にＡＥ：ＥＢ＝３：１になる点をＥ、

辺ＢＣ上にＢＦ：ＦＣ＝２：３になる点をＦ、点Ｅを通り辺ＢＣに平行な直線とＡＦ、

辺ＣＤが交わった点をそれぞれＧ、Ｈとします。

　また、ＡＧ、ＡＨ上にそれぞれ点Ｉ、Ｊをとり、三角形ＦＧＨ、三角形ＧＨＩ、三角形ＨＩＪ

を作ったところ、３つの三角形の面積はすべて等しくなりました。あとの問いに答えなさい。

問１　ＥＧ：ＧＨを、最も簡単な整数の比で表しなさい。

問２ ＡＪ：ＪＨを、最も簡単な整数の比で表しなさい。

問３ 三角形ＡＩＪの面積は、平行四辺形ＡＢＣＤの面積の何倍ですか。
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３　あるたこ焼き店では、箱Ａはたこ焼きが８個入って１箱５００円で売っています。また、箱Ｂは

たこ焼きが１６個入って１箱８００円で売っています。たこ焼き１箱につきジュース１杯をセットで

買うことができ、たこ焼き１箱の値段に２００円追加されます。ただし、ジュースのみを買うこと

はできません。消費税を考えないものとして、あとの問いに答えなさい。

問１

問２　別のある日、 たこ焼きの箱は２種類あわせて２００箱売れ、たこ焼きの売上金額の

合計は１２２５００円でした。この日、たこ焼きは全部で何個売れましたか。

問３　また別のある日、たこ焼きの売上を調べ、下の表にまとめようとしました。

　しかし、調べたところすべての内容が分からず、以下の内容だけ分かりました。

　①「　 の数」：「 　の数」＝３：１０

　②「 　の数」：「 　の数」＝７：４

　③「 　の数」は「 　の数と 　の数の和」より３８だけ多い。

このとき、たこ焼きは全部で何個売れましたか。

　ある日、箱Ａは８０箱、箱Ｂは１２０箱売れ、売上金額の合計は１６８０００円でした。

この日、ジュースは全部で何杯売れましたか。

たこ焼きのみ

箱A

箱 B

合計 255000
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４

問１  【図２】の円すいの容器の高さは、【図１】の円柱の容器の高さの何倍ですか。

　下の【図１】のように、円柱の容器に水が満水まで入っています。この水を【図２】のような

円すいの容器にすべて移すと、満水になります。

　（円柱の底面の半径）：（円すいの底面の半径）＝２：３のとき、あとの問いに答えなさい。

問２  【図２】の容器の　  の高さまで水が入っています。円柱の棒をこの容器にふれるところまで

まっすぐ入れたところ、【図３】の状態になりました。円柱の棒の高さは【図２】の容器

の高さの　  倍です。その後、水が入っていない部分に【図４】のように水があふれること

がないように満水まで入れたとき、追加して入れた水の量は、【図３】に入っている水の量

の何倍ですか。

１
４

３
４

【図１】 【図２】

【図３】 【図４】
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５

問１ ゲームが終わったとき、コインの表裏の出方は何通り考えられますか。

　Ａ君とＢ君で、１枚のコインを交互に１回ずつ投げるゲームをします。ゲームは２人のうち、

どちらかが２回連続で表が出るまで続けます。コインの表が出たら３点、裏が出たら１点

もらえます。

　Ａ君から投げ始め、Ａ君Ｂ君合わせて９回コインを投げ終えたところで、ゲームは終わり

ました。このとき、あとの問いに答えなさい。

問２　ゲーム終了時に、Ｂ君はＡ君よりも得点が高くなる可能性はありますか。解答用紙の

ある・ないのどちらかを○で囲みなさい。また、ある場合はその例を１つ答え、ない場合

はその理由を答えなさい。

ご
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